

TÝDEN POCHVAL

Lucie Hašková	Celé 3.A za to, že jste pořád skvělí ♥
Kristýna Šulová	Chtěla bych moc poděkovat Anetce Mahrové za organizaci zájezdu do Anglie :)
Natálie Dočekalová	Pochválila bych pana učitele Novotného za to, jak zvládá svůj handicap, sama si nedokážu představit, jak bych ve stejné situaci dokázala žít. Rád pomáhá žákům, má velkou trpělivost a vymýšlí motivační hry s odměnami.
Simona Dočekalová	Chválím paní učitelku Veroniku Stibůrkovou, protože je moc hodná a všechno nám dobře vysvětluje, Mám ji moc ráda.
Kateřina Peterková	Chválím paní učitelku Štruncovou za obětavou práci s dětmi na naší škole.
Petra Hřebíčková	Chtěla bych pochválit Honzíka Hřebíčka z 5. C za to, že je skvělý syn. Děkuji 🙏
Lucie Škaroupková	Chválím mého bratra, protože mi pomáhá doma s učením.
Anežka Wranová	Udělují pochvalu paní učitelce Aleně Štruncové za skvělé vedení parlamentu.
Valérie Řezáčová	Chtěla bych dát pochvalu Leničce Podzemské za to, jaká je dobrá kamarádka a vždy mi pomůže.
Lucie Knapová	Udělují pochvalu, paní učitelce Kateřině Králíčkové za zajímavé hodiny dějepisu.
Lucie Valentová	Chtěla bych pochválit naši paní asistentku Yvonu Němcovou za to, jak se o nás stará a pomáhá nám.
Matyáš Příkryl	Chválím paní učitelku Ivetu Bulínovou, protože se k nám chová, jak si zasloužíme, a že to s námi vydržela.
Veronika Cenková	Chtěla bych pochválit paní učitelku Lenku Semotamovou za to, že nás naučí vždy něco nového.
Tereza Jonáková	Chtěla bych pochválit paní asistentku Pavlínou Roškotovou, protože kdykoli někdo potřebuje pomoc, tak mu pomůže.
Kateřina Kosíková	Chci pochválit všechny paní učitelky za to, že jsou vždy připravené na hodiny .
Jan Hřebíček	Udělují pochvalu Petře Hřebíčkové za to, že umí dobře učit a je vtipná.
Eliška Lojdová	Chtěla bych pochválit paní učitelku Rozsypalovou za to, že to s třídou 7.B zvládá, máme vás rádi 🙏
Sofie Jelínková	Chtěla bych pochválit Lindu Ngo ze 7.B. za to, že dostala tak úžasnou známku z fyziky a za to, že je pořád moje kamarádka.
Martin Gonšćák	Zuzanku Gonšćákovou za to, že se ve škole hodně snaží
Jiří Matula	Nejlepšího kamaráda, kterého jsem kdy mohl mít, je ten z nejlepších na světě
Petr Sikora	Chci pochválit Jirku Matiku, protože jsem s ním ve škole kamarád už pět let
Gabriela Veselá	Dávám pochvalu Tobiáši Kaidlovi z 7.C za to, že zvládá sám sebe 🙏
Jan Čapoun	Udělují pochvalu Vítku Běželovi za to, že to ve škole zvládá, posiluje mi sebevědomí a je v realitě fajn člověk
Veronika Kovaříková	Udělují pochvalu Adéle Balíkové za to, že mi dává jídlo :)
Adam Beneš	Chci pochválit Renatu Samek, že umí učit angličtinu
Adéla Balíková	Udělují pochvalu Verči Kovaříkové za to, jaká je.
Tomáš Tretera	Udělují pochvalu paní učitelce Rozsypalové za to, že to s námi zvládá v hodinách zeměpisu a dějepisu.
Eliška Vostalová	Udělují pochvalu Vítkovi Běželovi za zlepšení v chování.
Veronika Kubošná	Udělují pochvalu Elišce Vostalové za to, že mi celý rok půjčuje běltko.

Světlana Laučová	Udělují pochvalu Petře Hřebíčkové za úžasně vedené hodiny. S;)
Nina Rybecká	Udělují pochvalu paní učitelce Rozsypalové za skvělé hodiny dějepisu a zeměpisu.
Viet Anh Au	Udělují pochvalu paní učitelce Sucharové, protože je dobrá učitelka :)
Eliška Radová	Udělují pochvalu Gabči Popelkové, protože se dobře učí.
Vojtěch Novotný	Chci pochválit všechny provozní zaměstnance za jejich každodenní nelehkou práci.
Jiří Dvořák	Udělují pochvalu Nině Rybecké za to , že mně připomíná úkoly . Díky za to . :)
Šimon Kovačovič	Udělují pochvalu paní učitelce Novákové za florbal
Štěpán Hudeček	Paní učitelku Danu Škapovou chválím za to, že to s námi zvládá a že to s námi vydrží, když jsme někdy hluční 🌀 😊
Anh Thu Nguyen	Udělují pochvalu paní učitelce Hřebíčkové za to, že to zvládá se 7.C
Tobiáš Kaidl	Chci pochválit Honzu Čapouna za to, že chodí do školy a má dobrý účes.
Gabriela Popelková	Udělují pochvalu Elišce Radové za florbal.
Adam Jelínek	Chci pochválit naši asistentku (9.D) za to, že je na nás tak hodná.
Bára Hollerová	Chci pochválit paní učitelku Hřebíčkovou, právě díky ní rozumím matematice.
Pavλίna Roupcová	Chválím moje kamarádky.
Adam Ladislav Svatoň	Děkuji sestře za svačiny 🍰 🍰 🍰.
Šárka Protivínská	Chtěla bych udělit pochvalu svojí mamce za podporu ve všem
Lukáš Lukůvka	Chtěl bych udělit pochvalu Vojtovi Jirgalovi za to, že to tu se mnou vydržel už dobrých 9 let.
Monika Lecianová	Udělují pochvalu kamarádkám za to, že to se mnou zvládají už 9 let a svým rodičům, že to se mnou zvládají 15 let
Monika Vladařová	Chtěla bych udělit pochvalu kuchařkám za to, že vaří dobré obědy.
Jakub Adámek	Udělují pochvalu Kubovi Mitáčkovi za to, že je dobrý kamarád.
Adéla Jelenová	Posílám pochvalu své mamince za to, že je tou nejlepší mámou.
Aizam Ariunzaya	Natálie Dočekalová z 9.A., chci tě pochválit za všechno, Natko, jsi skvělá a hezká holka. Děkuju za všechno. Držím palce na přijímaček ❤️
Patrik Honzák	Chtěl bych pochválit Honzu Čapouna ze 7.C, hodně se zlepšil za tento rok a je hodně dobrý kamarád. Chtěl bych ho pochválit, protože dostává hodně dobré známky a pomáhá všem.
Elena Štanclová	Udělují pochvalu Gabči Veselé za to, že každý den za mnou chodí na přestávku a baví se se mnou ❤️
Matyas Maleček	Chtěl bych pochválit Mery Thuy Tien Nguyen. Chci ji pochválit, protože mi hodně pomáhá, když jsem nemocný, na Mery je největší spolehnutí a posílá mi všechny úkoly.
Michaela Rulcová	Chtěla bych pochválit paní učitelku Petru Hřebíčkovou za skvělou spolupráci a báječně vedené hodiny.
Němcová Karin	Chtěla bych pochválit moji paní učitelku Emílii Mácovou za laskavý přístup k žákům.
Denis Jaroš	Chtěl bych pochválit paní učitelku Budkovou za její milé a profesionální chování k žákům (oslovení zlatíčka).
Filip Zona	Chtěl bych pochválit pana učitele Palatku za to, že dobře učí a je hodný a dobrý učitel.
Natálie Zuntová	Chválím paní asistentku Hanku za to, že nám všem pomáhá
Jolana Vorbisová	Chci pochválit paní asistentku Hanu Chlubnou za to, jak nám pomáhá.
Jan Čeleda	Chválím pana učitele Pořízka za to, že je s ním zábava.
Emilian Shymon	Jurije za to, jaký je.
Nikola Zuntová	Chválím Natalii za to, že je tady pro mě.

Hong Anh Nguyen	Pana učitele Palatku. Děkuji ('▽')
Dominik Staněk	Filipa Zónu, pomáhá mi j e docela dobrý kamarád a dělá dobré vtipy.
Pavel Ryant	Chci pochválit pana učitele Novotného z angličtiny, že nás moc dobře učí
My Dinh Thu	Chci pochválit Lili z 4.B protože mi dává záminku k smíchu 😊👉
Adéla Dřevojanová	Chtěla bych pochválit moji maminku. Protože mně pomáhá s úkoly a pomáhá mi i s němčinou, která mi moc nejde.
Eliška Šmídová	Chtěla bych pochválit naši asistentku Hanu Chlubnou za to, jak nám pomáhá.. Děkujeme moc
Ema Vorlická	Chci pochválit mého tátu, protože mi hodně pomáhal s fyzikou a matematikou.
Ema Růžičková	Udělují pochvalu paní učitelce Kristýně Šulové, protože je to dobrá učitelka
Vojtěch Malačka	Chci pochválit pana učitele Palatku, je hodný a hodně toho ví.
Maksym Biliavskiy	Chci bych pochválit paní učitelku Peterkovou, protože je velmi pěkná. Dobře učí německý jazyk!
Gia Bao Ngo Duc	Chtěl bych pochválit paní asistentku Hanku, že byla hodná, milá a protože mně pomáhala s učením.
Ema Bělková	Udělují pochvalu paní učitelce Kristýně Šulové.
Jurij Kovalskij	Chci pochválit pana učitele Vojtu Novotného, protože je moc dobrý učitel.
Alena Štruncová	Chválím všechny členy žakovského parlamentu, kteří poctivě dochází na schůzky, plní svědomitě své úkoly a účastní se našich aktivit.
Nikola Krulová	Chválím paní asistentku Hanu Chlubnou, že mi moc pomáhá.
Kateřina Roškotová	Chtěla bych pochválit paní asistentku Hanku Chlubnou, protože nám celý rok pomáhá.
Marcel Šplíchal	Chtěl bych pochválit paní učitelku Rozsypalovou za to, že je na nás hodná a milá a za to, že mi říká župane, na to nikdy nezapomenu
Kateřina Králíčková	Chtěla bych pochválit paní asistentku Gajdošovou Drachovou za její pozitivní přístup, vždy dobrou náladu a pomoc ve třídě.